

美国再次减少驻叙使馆人数 称阿盟观察团使命不能无限期继续

据新华社华盛顿1月11日电 美国国务院11日宣布,出于安全考虑,国务院已命令再次减少美国驻叙利亚大使馆工作人员数量。

美国国务院在其网站上发布的更新旅行警告说,国务院已同时命令部分大使馆人员尽快撤离叙利亚,并警告美国公民不要前往这个国家。旅行警告劝告目前身在叙利亚的美国公民立即撤离,还警告必须留在叙利亚的美国人尽可能不要到各地旅行。

叙利亚自2011年3月中旬爆发反政府示威游行,阿拉伯国家联盟观察团12月26日开始在叙利亚实地考察局势,但其境内暴力行为仍在持续。美国国务卿希拉里·克林顿本月11日警告说,观察团的使命不能无限期持续下去,不能准许叙利亚总统巴沙尔·阿萨德及其政府免于“惩罚”。

因其大使前往叙动荡城市向反对派表示支持,美、法两国大使馆于2011年7月遭到支持政府的游行群众攻击。美国政府以其人身安全受到威胁为由,于10月24日临时召回驻叙利亚大使罗伯特·福特。福特于12月6日返回大马士革。

同年10月,美国国务院下令驻叙利亚大使馆人员家属撤离,并对使馆人员数量加以限制。

美军三艘航母 将齐聚海湾地区

“轮换”

美国军方11日证实,海军新调派的一支航空母舰战斗群已经抵达海湾地区,同时另一艘航母正在开赴这一地区。

美海军第五舰队声明,“卡尔·文森”号航母战斗群“1月9日抵达第五舰队职责区域”。“卡尔·文森”号伴有巡洋舰、驱逐舰,搭载将近80架飞机和直升机。

第五舰队以海湾国家巴林为总部基地。

五角大楼发言人约翰·柯比11日说,“卡尔·文森”号“没有在海湾水域内”,也没有穿越霍尔木兹海峡,它将轮换“约翰·斯滕尼斯”号航母战斗群。

“约翰·斯滕尼斯”号按计划将返回圣迭戈港,但柯比没有透露返回时间。

美国海军官员同时证实,“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群结束对泰国港口访问后,如今正位于印度洋海域并前去与“卡尔·文森”号会合。

区是“例行”行动且“早有计划”。

柯比说,在海湾及其邻近海域的航母战斗群数量“总是在变化”,但美军无意改变这一地区的“军力态势”。

“红线”

美海军这次部署调整正值伊朗核问题及霍尔木兹海峡安全局势敏感之时。

伊方先前说,如果西方国家制裁伊朗石油出口,伊朗将考虑封锁全球石油运输要道霍尔木兹海峡。美方官员回应,封锁霍尔木兹海峡是美国不能允许的“红线”。

伊朗方面11日没有回应美海军最新部署调整。

“例行”

发言人柯比特别提出,这次调动无关近来伊朗及海湾局势新进展。

他说,“卡尔·文森”号派往海湾地

美国否认参与暗杀伊核专家

据新华社华盛顿1月11日电 美国国务卿希拉里·克林顿11日否认美国参与暗杀伊朗核专家事件。

希拉里·克林顿当日在同来访的卡塔尔首相兼外交大臣哈马德举行的联合记者招待会上说:“我要直截了当地否认美国参与了伊朗国内的暴力行为。”

但是,美国国务院发言人维多利亚·纽兰在当日早些时候举行的例行记者会上拒绝就美国是否参与了这一袭击事件发表评论。她说:“我不会就谁可能做了或者谁可能没有做这件事发表评论。”

丹麦接任欧盟轮值主席国

据新华社哥本哈根1月11日电 丹麦政府11日在哥本哈根的丹麦国家音乐厅举行仪式,正式接任欧盟轮值主席国。波兰总理图斯克发表了主旨演讲,丹麦政府官员、塞浦路斯总统、欧盟专员及欧洲议会代表出席了仪式。

丹麦表示担任轮值主席国期间将强调欧洲的经济责任并促进有利于欧洲公民和企业的经济决策的制定。在外交政策方面,丹麦外交大臣瑟芬达尔说,丹麦希望欧盟进一步支持北非和中东国家的民主发展。

德国发生庭审枪击案

被告当庭射杀检察官



1月11日,警察在德国巴伐利亚州达豪市发生枪击事件的地区法庭外警戒。

据新华社柏林1月11日电 德国南部巴伐利亚州达豪市11日下午4时左右发生一起枪击案。一名被告在法庭审理过程中突然拔枪向检察官开枪,被子弹射中的检察官在被送往医院后抢救无效身亡。

现年54岁的凶犯是当地一运输企业的企业主,当时正因挪用公款罪在当地法院出庭受审。被告在庭审辩论过程中突然从裤兜内拔出手枪,在瞄准法官射击未中后,随即向31岁的公诉检察官连射三枪,子弹分别击中检察官的腹部、肩部和胳膊。警察迅即将凶手扑倒,防止他向在场的其他人开枪。庭审现场的许多人受到惊吓,但没有更多的人受伤。

凶犯因为被指控私自挪用了其企业员工约4.4万欧元的社会医疗保险及养老金款项而出庭受审。按照当地法律,他将面临从罚金到最高5年监禁不等的刑罚。

目前警方还不清楚凶犯是如何将手枪带进庭审现场的。

记者团叙利亚遇袭

无人“认领”事件 法国呼吁彻查

一个大多由外国媒体记者组成的报道团11日在叙利亚中部城市霍姆斯遭遇袭击,包括一名法国记者在内的8人死亡。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当天早些时候出席集会,为支持者鼓劲。

记者遭遇袭击

法国电视2台确认,死者为其《特使》节目记者吉尔·雅基耶。

一些目击者和官员说,这个10多名记者组成的报道团在霍姆斯采访时受到多枚手榴弹或火箭弹袭击。叙利亚Al-Dounia电视台报道,袭击造成8人死亡,包括雅基耶和一名叙利亚人,包括一名荷兰摄影师在内的20多人受伤。

事发时身在现场的一名法新社摄影记者说,他们当天和叙方安全人员和官员一起抵达霍姆斯,“所有记者坚持走出去看情况”,去了一处巴沙尔支持者聚居区。

这名不愿公开姓名的记者说,他们当时走向一栋建筑,一些巴沙尔支持者跟随。“我们正在采访时,一枚炮弹击中了一栋建筑。我看到地上有一些尸体,不少记者过去查看。”

“一些走出建筑的人被第三枚炮弹击

中,我看到吉尔倒在血泊……”

死者雅基耶43岁,生前曾先后赴阿富汗、加沙、伊拉克和也门等地报道。

法方呼吁调查

没有人“认领”11日袭击。

霍姆斯省省长加桑·阿卜杜勒-阿尔指认袭击为“恐怖分子”所为,是“针对平民和记者的骇人罪行”。他说,遇袭记者团先前要求自由行动,不需叙政府保护,当天前往霍姆斯是“独立行动”。

法国政府要求叙方调查这一事件。法国外交部长阿兰·朱佩谴责袭击是“可憎行为”,说法国驻叙首都大马士革外交人员将“立刻”赴霍姆斯。

总部设在维也纳的国际新闻学会说,袭击悲剧再次警示记者报道时面临危险,“我们敦促叙利亚各方尊重记者自由和安全工作的权利”。

叙利亚安全形势不断恶化。大马士革本月6日和上月23日先后发生爆炸,数十人丧生。叙政府说,这些袭击证明有恐怖人员或阴谋者制造暴力事件;反对派称,叙政府策划袭击以使阿拉伯国家联盟和西方国家相信叙利亚遭遇“恐怖袭击”。



←这是法国电视台1月11日公布的吉尔·雅基耶的照片。

↓这是1月11日拍摄的叙利亚电视台播放的记者团在霍姆斯遇袭后的画面。

新华社发



打造优秀本土银行 助力中原经济区建设

——郑州银行举办2012新年经济论坛



九届河南省政协副主席、河南省豫商联合会会长陈义初(右二),河南省人民政府金融服务中心主任孙新雷(右三),河南省银监局副局长齐见兴(右四),原郑州市常务副市长张立兴(右五),以及郑州银行董事长、党委书记王天宇(左一)参加新年经济论坛。

“同音共律”扶持中小企业

河南省政府金融办主任孙新雷表示,中小企业融资难问题是一个世界命题,也是一个一直在探索解决的问题。对于中小企业的发展,资金无疑是很大的一个困难。郑州银行作为中小企业银行,明确提出了要做中小企业银行、市民银行、物流银行,助力中原经济区建设。九届河南省政协副主席、河南省豫商联合会会长陈义初,原郑州市常务副市长张立兴,河南省人民政府金融服务中心主任孙新雷,河南省银监局副局长齐见兴以及郑州银行董事长、党委书记王天宇到会。各位嘉宾还分别围绕中小企业融资难的破解路径、如何走城商行的差异化发展之路展开了热情洋溢的讨论。

论坛上郑州银行董事长王天宇表示:“郑州银行力争用三年时间,实现资产、存款、贷款规模翻一番,五年时间翻两番。五年时间内,在政策允许情况下,计划在省内设立8到10家分行,并以中原经济区为主线,在河北、陕西、山东、山西、湖南、湖北、安徽等地陆续设立分行。到2015年,郑州银行资产规模将达到2000亿元以上,当年实现利润40亿元以上!并进入全国城商行综合排名20强,2015年前实现上市!”对于郑州银行的未来王天宇显得信心十足。

近14亿元。

“扶持中小企业,帮助他们成长为大企业,同时他们必将成为郑州银行忠实的朋友,实现银企双赢。”王天宇称,郑州银行将中小企业融资作为业务拓展中的核心业务,重点塑造中小企业融资专家银行角色。

2006年,郑州银行全省首家成立中小企业信贷部,建立了小企业贷款绿色通道。2009年,该行又对中小企业信贷部进行体制改革,全省首家成立中小企业金融事业部,专业从事中小企业融资业务拓展,建立专家团队,服务专业市场、专业群体。郑州银行对公贷款总量的90%投向了中小企业,为市区75%的市民提供金融服务。2011年底,郑州银行小企业及个人贷款户数占到全行总贷款户数的98%以上,小企业贷款及个贷总额就有143.69亿元,占全部贷款余额的38.32%,小企业贷款业务在全省优势地位突出。

该行在服装、物流、科技等多个领域叫响了品牌,正逐步发展成为一家规模化的“信贷工厂”。为长通物流公司量身打造集

支付、消费、结算、综合理财于一身的商通卡便是一个极为成功的案例。

河南长通物流董事长杨志平表示:“商通卡是长通公司支付货款唯一结算工具,贷款的安全性、便捷性都得到了保障,实现了长通公司和商人的双赢。”

商通卡是全国首张与物流企业合作的银行卡。截至2011年12月22日,发卡量为6.82万张,卡内余额3.32亿元;布放POS机114台,仅2010年一年POS机交易金额78.45亿元,交易笔数60.27万笔。该行因此获得中国“最佳物流银行”称号。

多年来,郑州银行已累计帮助9665户中小企业。坚持走服务中小企业的道路,让郑州银行看到了另一番天地。截至目前,郑州银行已成立授信审批中心、综合管理中心、放款中心、贷后管理中心、房产贷款中心、汽车营销中心以及四个营销中心,并成立了小企业专营支行——正光路支行,各机构制度完善,流程精细,分工明确,形成了一个完整的全新业务体系。

王天宇表示:“我行计划未来五年再成立10家小企业信贷专业支行,继续坚持差异化经营之路,深化创建符合小微企业信贷业务特点的业务流程、人员队伍和风险管理体系统,进一步履行地方商业银行的信托责任,与小企业同舟共济、共谋发展。”

负重前行 助推中原经济区建设

2010年11月25日郑州银行迁址入驻郑东新区CBD时,王天宇告诉记者,“到2011年底,郑州银行计划资产规模达到650亿元,各项存款余额达到570亿元,各项贷款余额达到342亿元以上。”日前,记者从郑州银行获悉,截至2011年12月31日,郑州银行总资产达724.57亿元,存款达553.78亿元,贷款达374.93亿元,当年实现盈利13.31亿元。其中,郑州银行存贷款均较年初增长百亿元以上,增量在郑州市金融机构中位居前列,尤其贷款增量高居第一位,为地方经济建设做出了突出贡献。

值得注意的是,2011年,郑州银行又圆满完成增资扩股工作,为下一步跨区域发展和实现上市打下扎实的基础。本次增资扩股,郑州银行共增发股本25.08亿股,每股价格2.72元,共融得资金68亿元,总股本达40亿股,位居全国城商行前列,成为中原地区名副其实的巨无霸。增资扩股后的郑州银行信贷投放能力成倍放大,将更有效支持本

土经济建设;资本实力大幅提升,资产规模进一步扩大,抗风险能力进一步增强;股权结构进一步优化,公司治理日臻完善,尤其一些优秀民营企业、上市公司增持股份,使得一些专家和企业界精英进入董事会能为郑州银行带来先进管理经验;同时,增资扩股后的郑州银行将彻底甩掉历史包袱,监管评级有望达到2级,已符合一个上市银行标准。此外,郑州银行领导班子的优化调整,使其法人治理结构进一步完善,发展后劲和动力十足。

王天宇表示:“郑州银行的稳步发展,不能缺少郑州市民的理解支持,也离不开政府的帮助,‘地方银行服务地方,市民银行服务市民’是郑州银行一贯奉行的宗旨。”多年来,郑州银行始终立足本土品牌的优势,充分发挥一级法人银行所具有的反应灵敏、决策快捷、创新高效的优点,以全新的服务理念和服务,为郑州本地的优势传统产业、优良成长型企业、优质成熟市场,量身定做全方位的金融配套服务和多样化金融产品,助推中原经济区和郑州都市区建设。

郑州银行作为一家地方性商业银行,十年累计投放贷款800多亿元,大力支持了城市基础设施建设、地方财政项目、科教文卫事业以及优秀工商企业发展。省会的很多城市建设都打上了“郑银标签”:如郑东新区建设、全市道路拓宽、省高速公路建设、市环城快速路建设、东西大街改造、自来水管网改造等一批省市重点工程。

此外,郑州银行还着力支持本土一些优秀国有大中型企业和民营企业的成长,如中国长铝、市燃气集团、市交运集团、市公交公司、市自来水公司、思念集团、三全食品、竹林众生、郑州日产等,和一批大型集散市场,带动一批名优品牌成长。

按照王天宇的规划,未来五年,郑州银行将牢牢把握中原经济区4亿人口的市场空间,立足郑州这个全国综合交通枢纽、中西部最大现代物流集聚中心,致力打造成为现代城市商业银行的优秀品牌,为社会提供更加丰富的特色化、差异化、定制化金融服务。未来五年,郑州银行将发展成为一家体制先进、机制科学、特色鲜明、布局合理、功能完善的全国性股份制商业银行,逐步实现其“立足省内、辐射中原、布局全国”,打造百年商行的恢弘愿景。

本报记者 张世豪 张慧 通讯员 刘扬